
Guida rapida del software Symbio Steritest™

1. Per accedere al software ed al suo manuale d'uso, visitare il sito www.millipore.com/steritest-software.
2. Scaricare il software ed installarlo nel computer.

Come procurarsi il software Steritest™ Symbio

Fare doppio click sull'icona  visualizzata sul desktop. La password predefinita è steritest. 
Per cambiare la password, andare in Impostazioni→ Sostituzione della password.

Come aprire il software Steritest™ Symbio

Creazione di un metodo analitico

Numero del metodo analitico (deve essere unico).
Titolo del metodo analitico in forma breve: sarà
visualizzato sullo schermo della pompa.
Titolo completo del metodo analitico: sarà
visibile tra le informazioni dettagliate sul metodo 
analitico (visualizzate sullo schermo della pompa).
Dispositivo Steritest™ necessario per questo 
metodo analitico.
Accessorio richiesto da questo metodo analitico.
Commento: informazioni aggiuntive sul metodo 
analitico. Questo commento non sarà visualizzato 
sullo schermo della pompa.
Versione: segue l'evoluzione di un metodo 
analitico. Se composta da lettere o numeri, la 
versione viene incrementata automaticamente 
dopo una modifica.
Stato:  

I
J

1. Cliccare su  nella sezione della libreria dei metodi per il test.
2. Compilare con le informazioni richieste secondo quanto sotto riportato:

Gestione dei metodi analitici

Nel menù File, cliccare per creare un backup della libreria dei metodi.

Nel menù File, cliccare per importare alcuni metodi analitici (o l'intera libreria) precedentemente salvati.

Backup della libreria

Utilizzare la casella di controllo, per 
visualizzare tutte le versioni dei metodi 
analitici o solo le più recenti.

In attesa = prima dell'approvazione del metodo 	 In corso = metodo approvato.
Casella di controllo del supporto per siringa. Spuntare la casella se si utilizza questo accessorio aggiuntivo.
Fasi del metodo analitico con i diversi parametri (tipo di operazione, velocità, cronometro, modalità di controllo 
della pressione) e commenti.
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Cliccare per visualizzare e/o modificare un metodo 
analitico selezionato. 
Nota: i metodi classificati "in corso" nella colonna 
di stato non potranno essere ulteriormente 
modificati.
Cliccare per duplicare un metodo selezionato.
Cliccare per creare una nuova versione di un 
metodo selezionato. Il codice della versione 
composto da lettere o numeri verrà incrementato 
automaticamente.
Cliccare per salvare i contenuti dei metodi 
selezionati in uno dei seguenti formati:  
.doc (per l'impiego in un documento Word® ),  
.csv (per l'impiego in un foglio elettronico Excel®) 
o .stml (per il backup).
Cliccare per stampare i contenuti dei metodi 
analitici selezionati.
Cliccare per eliminare dalla libreria i metodi 
analitici selezionati.
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Creazione di un nuovo file di trasferimento
1. Cliccare  nella sezione "File di trasferimento".
2. Digitare il nome del nuovo file di trasferimento.
3. Selezionare i metodi analitici dalla libreria.
4. Copiare i metodi selezionati nel file di trasferimento

utilizzando il simbolo , oppure trascinandoli
con il mouse e rilasciandoli.

Modifica di un file di trasferimento già esistente
Cliccare per trasferire dalla libreria al file di 
trasferimento i metodi analitici selezionati.

Cliccare per eliminare i metodi analitici 
selezionati dal file di trasferimento. 

Cliccare per cancellare un file di trasferimento 
selezionato. 

Cliccare per aggiungere ad un file di 
trasferimento selezionato un'immagine per 
personalizzare le schermate della pompa.

Cliccare per stampare i contenuti di un file di 
trasferimento selezionato. 

Cliccare per salvare i contenuti di un file di 
trasferimento selezionato in uno dei seguenti 
formati: .doc (per l'impiego in un documento 
Word®), .csv (per l'impiego in un foglio 
elettronico Excel®), o .stml (per il backup).

La banda gialla indica che questo metodo è 
diverso da quello conservato nella libreria 
dei metodi. Cliccare su questa icona per 
aggiornare il contenuto dei metodi analitici  
nel file di trasferimento selezionato.

Selezionare un file di trasferimento 
dall'elenco a tendina. 

Come caricare i metodi analitici in una pompa Steritest™ Symbio
 Utilizzando una chiavetta USB

1. Verificare che la configurazione di rete sia
corretta e le connessioni fisiche ben effettuate,
assicurando un'appropriata comunicazione tra il
computer e la pompa. Eventualmente consultare il
proprio amministratore di rete.

2. Verificare che la pompa sia:

• o spenta con la centralina di comunicazione
accesa

• o accesa con la seguente schermata attiva:
Configurazione → Trasferimento dei metodi
→ Rete → Schermata del file di trasferimento.

3. Cliccare su  in fondo alla finestra principale del 
software, per connettere il software alla pompa. 
Selezionare "Connessione di rete" e scegliere una 
pompa dall'elenco a tendina. Viene visualizzata la 
finestra del file di trasferimento.

Nota: trasferendo dei metodi analitici alla pompa, 
si cancella il contenuto già presente.

4. Nella sezione del file di trasferimento, selezionare
il file da trasferire alla pompa.

5. Cliccare su , per avviare il trasferimento alla 
pompa.

1. Verificare che la chiavetta USB sia collegata al
computer.

2. Cliccare su  in fondo alla finestra principale del 
software, per connettere il software alla chiavetta 
USB. Selezionare "Porta USB" e scegliere la 
chiavetta USB Steritest™ Symbio dall'elenco a 
tendina. Viene visualizzata la finestra del file di 
trasferimento.

3. Nella sezione del file di trasferimento, selezionare
il file da trasferire alla chiavetta USB.

4. Cliccare su , per avviare il trasferimento alla 
chiavetta USB.

5. Una volta trasferiti i file di trasferimento,
scollegare la chiavetta USB e installarla nella
centralina di comunicazione.

6. Accendere la pompa. Dalla schermata principale
scegliere Configurazione → Trasferimento dei
metodi → Chiavetta USB.

Nota: trasferendo dei metodi analitici alla pompa,
si cancella il contenuto già presente.

7. Ruotare la manopola di regolazione per
selezionare il file da trasferire alla pompa.
Premere  per avviare il trasferimento.

Utilizzando una rete aziendale o una 
connessione diretta tra il computer  
e la pompa
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